

李源潮将出席李光耀葬礼

世界多国政要出席

据新华社北京3月27日电 外交部发言人华春莹27日宣布:3月28日至30日,习近平主席特使、中国国家副主席李源潮将赴新加坡出席新加坡前总理李光耀的国葬。

另据报道,李光耀的国葬将于29日下午举行。亚太多国与新加坡关系紧密,区域内主要国家领导人也纷纷宣布将出席李光耀国葬,其中包括韩国总统朴槿惠、澳大利亚总理阿博特、泰国首相

巴育、印度总理莫迪、印尼总统佐科、日本首相安倍晋三等。

据新加坡官方消息透露,柬埔寨首相洪森、老挝总理通邢、缅甸总统吴登盛等东南亚国家领导人也将出席李光耀的国葬。

与新加坡关系密切的马来西亚派出高规格代表团来到新加坡吊唁李光耀。马来西亚总理纳吉布对李光耀予以高度评价,称他帮助塑造了和平昌

盛的东南亚,为加强新马关系作出贡献。马来西亚朝野主要党派以及马来西亚前总理马哈蒂尔等人都表达了哀悼之情。

美国总统奥巴马此前透露,前总统克林顿将率领美方代表团出席李光耀国葬,代表团成员包括曾与李光耀长期交往的美国前国务卿基辛格,美国驻新加坡大使科特瓦加,以及前美国总统国家安全事务助理多尼隆等。

社会

江西宜春市动物园 一名饲养员被老虎咬死



27日上午8点多钟,江西宜春市动物园饲养员龚涛在给一只老虎清扫笼舍时,被老虎咬住。动物园承包人龚仁根和另一名饲养员曾肌才立即用木棍驱赶老虎,并给老虎打入麻药。随后两人将龚涛抬出抢救。120急救人员赶到现场抢救。不幸的是,龚涛经抢救无效死亡。据传是老虎喂食后门没关,酿此惨剧。目前,公安已派警力到现场调查此事。 李娟

父亲砸死29岁独生女 曾被女儿骂“老畜生”

3月26日,上海浦东新区北蔡镇,56岁的老苏用凳子砸死了29岁独生女儿。据了解,老苏的女儿不务正业,曾拿铁棍打父亲,烧伤父亲半边身子,两年来向父母要了40万,事发前还喊父亲“老畜生”。事后多位小区居民愿为当事人请愿。 赵易东

看点

昆明一区公安局长 家中搜出一亿元与事实不符

据知情人士向记者透露,昆明官渡区副区长、官渡公安分局局长韩玉彪涉嫌职务犯罪,正由昆明市检察机关查办。知情人士称,韩玉彪从游戏机生意中提成,办案人员从韩玉彪住宅中搜出超过1亿元的现金。昆明市人民检察院27日下午通报称,关于网传昆明市公安局官渡分局原局长韩玉彪家中搜查出1亿元现金与事实不符。目前初步查证的涉嫌受贿金额为400余万元。该案正在进一步侦查中。 董杰

烟草局长被曝每年花十多万 与女下属开房

26日开始,一个名为“渭南市烟草专卖局长宾馆长期包房养女人”的帖子在网上流传,并贴出多张开房的视频截图。帖子称,陕西渭南烟草局长长期包套房、包女人,每年仅房费就达十多万元,被包养的女子是该局中层女官员。陕西省烟草专卖局(公司)党组目前已经与渭南市纪委取得联系,并召开党组会议,研究决定对当事人杨某予以停职,接受组织调查。 李杉

万象

女子银行取款多收万元不退 法院:判处不当得利

日前,郑州王女士到银行取款,工作人员失误多给了1万元。事后,她虽承认多拿了钱,并表示愿意退款,但却同银行玩起了“躲猫猫”。银行将她告上法庭。26日,郑州惠济区人民法院判决:王女士属于不当得利,应返还1万元。 刘帅

徐州老人为亡子还债330万: 良心不能丢!

5年前,徐州杜常胜老人的儿子儿媳相继车祸去世,留下330万巨债。老人毅然带着18岁孙子走上还债路:变卖家产、吃咸菜度日……今年3月,债务还清!老人说:不能让人戳脊梁骨,良心不能丢! 高维

殴打公交司机被判两年半

去年12月,江苏南通倪某在公交车上乱扔瓜子壳,不听司机劝阻还殴打司机。倪某拉扯司机衣服,甚至将司机头按在方向盘上,致使司机紧急刹车,引起30多名乘客恐慌。法院近日判决,倪某构成以危险方法危害公共安全罪,判刑两年半。 孙强

一日之最

最罕见的夫妻 美国一女子蓄须多年 丈夫不离不弃



美国女子安娜丽莎近日将和丈夫一起迎来他们结婚五周年的纪念日,两人还计划拍一组美美的照片。在这本应兴高采烈的时刻,她却要面临着生活中一个极为艰难的抉择,这令其十分痛苦。原来,来自美国加利福尼亚州森尼维市的安娜丽莎,自13岁起患上了一种叫多囊卵巢综合征的疾病,荷尔蒙分泌的紊乱促使她面部和身体上的毛发迅速、且大量的增长,让一个原本面部白皙干净的女子,长出了浓密的“络腮胡子”。即便如此,安娜丽莎的丈夫戴维却丝毫没有嫌弃妻子的意思。看着安娜丽莎几年如一日为剃须而苦恼,他索性鼓励自己的爱人蓄须,并已持续数年。随着5周年结婚纪念日的到来,安娜丽莎已经开始考虑剃掉胡子,让丈夫“更爱自己”。 吴倩

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015079期
中奖号码:01,02,12,14,15

奖等	六等奖注数(注)	五等奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	75	8	2871
二等奖	3863	738	10

六省市投注总额:608428元,安徽投注总额:129948元
奖池奖金:44115元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015079期
中奖号码:05,14,18,19,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	19	100	1900
三等奖	25	10	250

本期投注总额:17594元,奖池奖金:8659元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015034期
中奖号码:基本号码08,14,16,17,27,28,30
特别号码19

奖等	一等奖注数(注)	二等奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	1	376910
二等奖	25	1	8615
三等奖	503	47	856
四等奖	1824	61	200
五等奖	13630	592	50
六等奖	25277	1033	10
七等奖	134249	5320	5

全国投注总额:8416506元,安徽投注总额:324380元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15034期开奖公告
本期开奖结果:7564487

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	/
二等奖	15	33703	/
三等奖	165	1800	/
四等奖	2659	300	/
五等奖	32465	20	/
六等奖	427502	5	/

全国投注总额18238948元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15079期 中奖号码:528

奖级	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)	全国中奖注数(注)
直选	192	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	479	173	/

本省投注总额378580元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15079期
中奖号码:52806

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	43	/	100000

全国投注总额9741632元

中国福利彩票3D玩法
第2015079期中奖号码:622

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	8500	190	1040
组选三	13687	207	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:45574610元,
安徽投注总额:1097094元

把《好大夫请回家》之一

青柿子泡陈醋 专治各种皮肤痒

俗话说疼不死人痒死人,奇痒难耐、抓破皮、挠出血、吃药打针抹激素,方法使尽痒还是止不住,痒得揪心刺骨、坐立不安……作为一名医务工作者,我这一止痒疗癣的中药老方:取野生青柿子捣碎成汁与苦参、黄柏、蛇珠子用老陈醋浸泡成药液无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒、湿疹痒、风疙瘩痒还是过敏痒等,均能保你药到痒除。

很多人都觉得我的药方很管用,那我就实话实说。痒痒、顽癣一般都由风、寒、暑、湿、燥、火、虫等易痒易癣致病细菌侵入体内引起,痒在表皮根在内毒,故止痒疗癣必须拔毒。我这老方喷抹后马上感到冒出丝丝凉气,渗出珠状液体,或皮肤微微发红,或出现异味粘稠物等,这就是止痒除癣祖国传统的“体外排毒”。青柿子与老陈醋据含大量鞣质类活络物质,与皮肤蛋白质产生缩合反应阻断痒感神经传导,首先止痒极快,喷抹上就不痒了。第二是排毒止痒不留根,青柿等活性物质靶向性强,不管哪类毒素都能

一网打尽。第三药液中有辅以恢复肌肤正气的成分,就是西医说的提高免疫力,堵住了痒痒及顽癣复发源头,手足体癣、湿疹、丘疹、牛皮癣、荨麻疹、疥疮、皮炎、蚊虫叮咬等喷抹上就不痒了,2-3个疗程下来老树皮似的皮肤马上柔嫩光滑靓丽了!

每当这时,稍懂中医的人就会问我:“醋不是热性的,加它干吗?”其实名家开方都是这样,有阴有阳一定要注重双向调节,止痒疗癣顽癣若单纯用寒湿的药,肌肤就会受不了,加点醋,就是阴中求阳。不是有个“鲑鱼效应”的故事吗?渔夫抓了沙丁鱼,沙丁鱼喜欢安静,所一运输时就会死很多,后来渔夫在里面放了两天好动的鲑鱼,沙丁鱼跟着成活率就高了,这是一个道理。如今我年岁已高,特将此方献出命名为青柿断痒液,希望能为更多人造福。

我郑重声明 止痒无效,分文不要。拨打0551-66018280咨询订购前30名拨打电话可享买2盒赠1盒,买3盒送2盒优惠,市内免费送货。

鹿血新吃法 男性朋友抢疯了

肾虚、前列腺,一次2片管三天,数小时见奇效

鹿血的传统吃法,杀鹿饮血,鹿死血尽;不仅残暴,而且成本极高;可谓千金难寻,普通百姓只闻其名,未尝其味!

专家组经过多年探索,采取静脉采血,成功实现了取鹿血,不伤鹿;并将鲜鹿血经过超低温冷冻干燥提取、灭菌、超微粉碎并辅以虫草、人参、枸杞、黄精、覆盆子等十几味名贵中药材制成片剂。

鹿血复合片新吃法使资源得到了高效利用,大大降低了服用成本;取鹿血,不伤鹿,也极大地减少了杀戮和浪费,让鹿血走入寻常百姓家由理想变为现实!

经大量数据证实,凤熹保牌鹿血片具有三大突出优势:**一、见效快:**1次2片管3天,2小时起效,让您感觉刚劲有力,浑身都有使不完的

劲。**二、不伤身:**纯天然鹿血提取,不含任何西药违禁成分,发现1片重奖1万元;**三、助阳、补阴、益精血;**从“阴虚、阳虚、精血亏虚”三位一体,综合调理,综合治疗,改变了传统药物单补、错补、越补越虚的尴尬局面。据专家介绍,鹿血新吃法——凤熹保牌鹿血复合片的研制成功,有望让男人终生远离肾虚、前列腺!

鹿血复合片新品上市,让所有男人都能感受喝鹿血的好处;1次2片管3天,2小时起效,安全高效,全面调理“精血亏虚、补阴、助阳”。长期服用可强肾固本、培元生精,男性机能完全恢复。从此恢复到20岁年轻状态!

鹿血片专线:400-606-7771 免费送货上门,或到指定经销点购买:新亚大药房(新亚汽车站西、金三角加油站向西30米)购买3盒送1盒,买5盒送3盒。活动仅限5天